

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő testületének 2024.06.07. napon a Polgármesteri Hivatal konferencia termében megtartott nyilvános, képviselő testületi ülésről**

**Jelen vannak:** **Tasó Béla polgármester**  
**alpolgármester**  
**Gondor György**  
**Sztancs Tibor**  
**Verdes Mihály**  
**Mercs György**

**Igazoltan távol van:** **Kovácsné Frank Magdolna**  
**Madar József**  
**Szilágyi Zoltán Tibor**  
**Dr. Várkuli István**

**Tanácskozási joggal jelen vannak:** jelenléti ív szerint

**Tasó Béla polgármester** köszönti a megjelent képviselőket és megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Az ülést 9.17 órakor megnyitotta. Elmondja, hogy a meghívó szerint 1 napirendi pont tárgyal a testület. De javaslatot tesz még két napirendi pont felvételére és megtárgyalásra 2-es és 3-as sorszámmal. A 2-es napirendi pont lenne a Megállapodás jóváhagyása Nyíradony Város Önkormányzata által használatba vett futópálya tulajdoni viszonyainak rendezéséről szóló döntés meghozatala lenne. A 3-as napirendi pont pedig a Guth Keled Idegenforgalmi és Természetvédelmi Közhasznú Egyesület támogatási kérelméről szóló döntés meghozatala. Elsőként dönten kell a két napirendi pont megtárgyalásáról.

*(A naprendnél a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)*

**Tasó Béla polgármester** megkérdezi van-e valakinek javaslata még más napirendi pont felvételére. Amennyiben nincs más kéri, hogy aki az elhangzott és meghívóban nem szereplő napirendi pontok tárgyalásával egyetért az jelezz kézfeltartással.

*(A naprendnél a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)*

A képviselő-testület az polgármester által javasolt napirendi két pont felvételét 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett – külön határozat meghozatala nélkül – elfogadta.

**Tasó Béla polgármester** Kéri, hogy aki az elhangzott és meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával egyetért az jelezz kézfeltartással.

*(A naprendnél a döntéshozatalban résztvevők száma 7 fő)*

A képviselő-testület a napirendi pontokat 5 igen szavazattal 0 nem és 0 tartózkodás mellett-külön határozat meghozatala nélkül-elfogadta.

## **TÁRGYALANDÓ NAPIRENDEK:**

- 1., Döntés Nyíradony Város Önkormányzata és a Széchenyi Programiroda NKft. közötti együttműködési megállapodás elfogadásáról.**
- 2., Megállapodás jóváhagyása Nyíradony Város Önkormányzata által használatba vett futópálya tulajdoni viszonyainak rendezéséről.**
- 3. Döntés Guth Keled Idegenforgalmi és Természetvédelmi Közhasznú Egyesület támogatási kérelméről.**

### **I. napirendi pont: Döntés Nyíradony Város Önkormányzata és a Széchenyi Programiroda NKft. közötti együttműködési megállapodás elfogadásáról**

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy a Széchenyi Programiroda Kft., mint vállalkozásoknak, magánszemélyeknek történő pályázati lehetőségeknek a biztosításával, illetve közreműködő szervezetként is közreműködik bizonyos pályázatok esetében, megkereste az önkormányzatot, hogy szeretne egy ügyfélszolgálati irodát létesíteni az önkormányzat épületében. Először havi rendszerességgel, egy alkalommal, aztán igény esetén több alkalommal is rendszeresen, annak érdekében, hogy a helyben lévő érdeklődő vállalkozások, mezőgazdasági vállalkozások, östermelők vagy éppen magánszemélyek naprakész információkkal tudjanak rendelkezni a pályázatokkal kapcsolatosan és azt kéri, hogy biztosítson az önkormányzat számára egy irodahelyiséget, ahol ezt meg tudják tenni. Előzetes egyeztetés alapján ez a Polgármesteri Hivatal épületében a második emeleten kijelölt iroda lenne. A megállapodás megkötésére kéri tisztelettel a képviselő-testület felhatalmazását.

**Sztancs Tibor képviselő** elmondja, hogy nem tudja, hogy ez a program iroda az önkormányzat segítségére is lehetne esetleg, nemcsak a vállalkozások körében fogja nézni a pályázati lehetőséget. Akár az önkormányzat részére is?

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy természetesen, mint ahogy mondta is, közreműködő szervezetként funkcionál. Például a határon átnyúló pályázatok tekintetében legutóbb a mentőállomás építése pályázat volt ilyen. Ők voltak a közreműködő szervezet és ez a szervezet szeretne egy ilyen irodát létesíteni. Kontakt pontnak hívják. Erre ők pályáztak, hogy eljussanak az emberekhez és ennek a pályázati projektjüknek a keretében szeretnék ezt megvalósítani, hogy itt legyen napra kész. Ő azt gondolja, hogy ezzel is eggyel pluszban bővül a helyben elérhető szolgáltatások köre, a helyben lévő emberek, vállalkozások számára.

**Gondor György képviselő** megkérdezi, hogy esetleg valamilyen térítési díjban gondolkodnak?

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy azért nem gondolkodnak, mert benne van az előterjesztésben, hogy mint önkormányzati kötelező közfeladat ellátásnak minősítik a szolgáltatásukat, de azt leírta, szerinte teljes mértékben benne van, behivatkozott a nemzeti vagyronról szóló törvényre, ami szintén az ő tájékoztatójuk alapján van, hogy az önkormányzat dönthető ügy, viszont akkor minősített többség kell, hogy mondjuk ingyenesen, de nem tulajdonba adja, csak adott esetben a tulajdonhoz kell a minősített, hogy ingyenes hasznosításáról és nem is bérleti szerződés mert akkor hogyha térítési díjas lenne, abban az esetben helységbérleti szerződést

kellene kötni vele. A helység bérleti szerződésnek meg teljesen mások a szabályai, tehát ők nem egy állandóra akarnak egy önkormányzat által meghirdetett helyiséget, hanem egy kontaktpontot akarnak kialakítani. Egyébként az önkormányzatnak van ilyen a hulladék tekintetében. Ott is van ügyfélszolgálat. Országosan mindenhol ezt a szerződésmintát küldték el, ahol az MÖtv illetve a nemzeti vagyonról szóló törvény vonatkozó rendelkezéseire hivatkoznak.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy látható, ez együttműködési megállapodás, nem bérleti szerződés. Le is van írva, ahogy mondta is jegyző asszony, kötelező önkormányzati feladat a forráshoz jutásának a segítése és a tanácsadási tájékoztatási tevékenység az, ami önkormányzati feladata és ebben nyújt segítséget a helyben lakók számára. Tisztelettel kérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
118/2024. (VI.07.) határozata**

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (13) bekezdése, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13 § (1) bek. 1. pontja alapján Nyíradony Város Önkormányzata a határozat melléklete szerinti tartalommal komplex programmal fejlesztendő járásokban-településeken kontaktpont létre hozása tárgyában együttműködési megállapodást köt a Széchenyi Programiroda NKft.

Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Tasó Béla polgármester

**melléklet**

**EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS**

Amely létrejött egyrészről **Nyíradony Város Önkormányzata**

képviseli: **Tasó Béla polgármester**

székhely: 4254 Nyíradony, Árpád tér 1.

levelezési cím: 4254 Nyíradony, Árpád tér 1.

törzskönyvi azonosító szám:

intézményi azonosító:

statisztikai számjel:

adószám:

(a továbbiakban: **Önkormányzat**),

másrészről

a  
képviseli:  
székhely:  
cégjegyzékszám:  
statisztikai számjel: .....  
adószám:  
(a továbbiakban: **Társaság/SZPI**)

(a továbbiakban együtt: **Felek**) között az alábbi helyen, napon, az alábbi feltételekkel:

### **Preambulum**

A Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságról szóló 197/2018 (X.24.) Kormányrendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 1. § alapján az SZPI ellátja a pályázók és kedvezményezettek helyben történő támogatását a fejlesztési források felhasználásának elősegítése érdekében, valamint egyes uniós nemzetközi és hazai finanszírozású programokkal összefüggő előkészítési és finanszírozási feladatokat, illetve hozzájárul a kormányzati fejlesztéspolitikai célok helyi szintű érvényesítéséhez a régiók közötti egyensúly megteremtésének és az egyenletes fejlődés feltételeinek biztosítása érdekében.

A Korm. rendelet 5. §-a a Társaság feladatkörébe rendeli a területi irodák rendszerének fejlesztését és a területi alapú tervezés koordinációjának támogatását, annak érdekében, hogy segítse a pályázó és a pályázni szándékozó személyeket és szervezeteket, illetve közreműködjön kapacitásuk fejlesztésében.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 6. § b) pontjában meghatározottak szerint az Önkormányzat feladata a település lehetőségeinek feltárása és saját erőforrásainak hasznosítása, továbbá a 13. § (1) bekezdés 1. pontjában meghatározottak szerint helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátja a helyi településfejlesztési feladatokat.

### **Az együttműködés célja**

Az SZPI a Magyar Állam közfeladatot ellátó szervezeti struktúrájának proaktív, cselekvő résztvevőjeként folyamatosan keresi a lehetőséget, hogy további együttműködési megállapodások révén bővíthesse a településfejlesztési célok szolgálatában végzett tevékenységét. Az SZPI társasági know-howjának rendelkezésre bocsátásával segítheti az egyes önkormányzatokat a régiós együttműködések és helyi településfejlesztési elképzelések metszéspontjainak megtalálásában. A fenti jogszabályi kötelezettségek kibontásaként az SZPI monitorozza a tevékenységével még el nem ért önkormányzatok együttműködési szándékát, és folyamatosan keresi azokat az új kapcsolódási pontokat, aminek nyomán a településfejlesztési célok mind szélesebb körben lépésről lépésre megvalósíthatóvá válnak.

A Preambulumban taglalt jogszabályi környezetre tekintettel a Nyíradony Város Önkormányzata a tulajdonában/használatában álló helyiségek ingyenes, időszaki rendelkezésre bocsátásával tud keretet szolgáltatni az SZPI számára, hogy a helyi közösség eléréséhez megfelelő helyiséggel rendelkezzen a „Pályázói- és kedvezményezetti kapacitásfejlesztés feladatainak támogatása” című, VOP\_PLUSZ-4.3.1-22-2022-00001 azonosító számú projekt megvalósítása során. Felek együttesen képesek a nemzeti településfejlesztési célkitűzés szolgálatában a helyi igényekre szabható módok megtalálásában együttműködni oly módon, hogy az ehhez szükséges, a helyi közösség által igénybe vehető tanácsadó helyiséget az Önkormányzat ingyenesen rendelkezésre bocsátja, míg az SZPI munkatársai a helyszínen tanácsadási tevékenységet végezve elérhetővé teszik a pályázati lehetőségek jobb kiaknázásához szükséges tudásanyagot, know-how-t.

Jelen együttműködési megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás vagy Együttműködési Megállapodás) alapján a Preambulumban körülírt jogszabályi feladatok kölcsönös és hatékony ellátására, Felek kinyilvánítják együttműködési szándékukat és megteremtik, illetve megerősítik a kereteit azon tevékenységeknek, amelyek a Felek számára kölcsönösen előnyösek, és amelyek révén a Felek egyaránt jogszabályi kötelezettségeiknek eleget téve hasznos eredményeket tudnak elérni.

Tekintettel arra, hogy jelen Együttműködési Megállapodás keretei között az SZPI a fióktelepeire jellemző, állandó, rendszeres tanácsadói jelenlétet a létrehozni kívánt településen az Önkormányzat részére biztosítani nem tud, az Önkormányzat a jelen Megállapodással érintett helyiség tekintetében a fióktelepi bejegyzéshez nem járul hozzá.

### **Az együttműködés módja és feltételei**

1. Felek rögzítik, hogy jelen együttműködés keretében az Önkormányzat a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok közül a településfejlesztési célba tartozó, az SZPI Preambulumban részletezett feladatai teljesítése érdekében térítésmentes helyiséghasználatot biztosít az SZPI részére az alábbiak szerint:
  - 1.1. Az Önkormányzat a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban Nvtv.) 11. § (13) bekezdése, az Möt. 13. § (1) bek. 1. pontja, valamint Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete 117/2024. (VI.07.) határozata alapján a SZPI hasznosításába, (használatába) adja a közhiteles ingatlan-nyilvántartásban 1287/2. hrsz., természetben a 4254 Nyíradony, Árpád tér 1. szám alatt található Nyíradonyi Polgármesteri Hivatal épületében lévő 2. emelt 12 m<sup>2</sup> nagyságú/alapterületű helyiséget az alábbiak szerint:
    - 1.1.1. Az Önkormányzat az 1.1. pontban meghatározott helyiséget kéthavonta egy alkalommal (nap) időtartamra bocsátja az SZPI rendelkezésére, illetve a jelen megállapodásban rögzített kapcsolattartóikon keresztül történő előzetes egyeztetés alapján esetenként gyakrabban, legfeljebb havonta két alkalommal (napon), 8.00 és 18.00 óra között. Az Önkormányzat az 1.1. pontban meghatározott ingatlan fióktelepi bejegyzéséhez nem járul hozzá.
    - 1.1.2. Az Önkormányzat vállalja, hogy az SZPI rendelkezésére bocsátott helyiség az Önkormányzat más funkciót ellátó tereitől, közlekedő helyiségeitől elkülönül, zárható helyiség, valamint 2, legfeljebb 3 fő részére megfelelő méretű és alkalmas arra, hogy az SZPI munkatársai a jelen megállapodásban körülírt feladataikat ellássák.
    - 1.1.3. Az Önkormányzat vállalja a helyiséget a rendeltetésszerű használatra alkalmas bútorzattal és felszereléssel ellátni. (Legalább 1 darab íróasztal, 1 darab tárgyaló/dohányzó asztal, 3 darab szék, ruhaakasztó és papír szemetes.)
    - 1.1.4. Az Önkormányzat kijelenti, hogy a helyiség mobil informatikai eszközök működtetésére, töltésére alkalmas, földelt, legalább 4 darab hálózati csatlakozóval, vagy 2 darab hálózati csatlakozóval és 4-es elosztóval rendelkezik, a munkavégzéshez szükséges természetes fény biztosított, illetve a mesterséges fényforrások, valamint a helyiségben a megfelelő, fűtő, illetve hűtő berendezések rendelkezésre állnak.
    - 1.1.5. Az Önkormányzat kijelenti, hogy a biztosított helyiségben az internet-szolgáltatás (lefedettség) állandó és zavartalan, mobilinternet-vételre (korlátlan adatforgalommal) alkalmas.
    - 1.1.6. Az Önkormányzat kijelenti, hogy a használatba adott helyiséggel egy épületben megfelelő higiénés felszereltséggel rendelkező mellékhelyiséget biztosít az SZPI munkatársai részére.

- 1.1.7. Önkormányzat az 1. pontban körülírt helyiség használatát, illetve hasznosítását az SZPI részére ingyenesen biztosítja az Nvtv. 11. § (13) bekezdése alapján. Az SZPI kijelenti, hogy megfelel az Nvtv. 11. § (10) bekezdésében meghatározott feltételeknek, illetve, hogy az Nvtv. 3. § (1) bekezdés alapján átlátható szervezetnek minősül.
2. Az Önkormányzat vállalja, hogy az SZPI-vel közösen egyeztetett helyszíneken, felületeken a VOP\_PLUSZ-4.3.1-22-2022-00001 azonosító számú projekthez kapcsolódó tájékoztató jellegű kommunikációs elemeket (plakátot, szórólapokat, roll-up-ot) elhelyezi.
3. Az Önkormányzat vállalja, hogy amennyiben rendelkezik közösségi média felülettel és/vagy honlappal, tájékoztatást nyújt a nyilvánosságnak az SZPI által nyújtott szolgáltatás lehetőségéről, illetve szerepelteti a szolgáltatás elérhetőségét, a nyitvatartási/ügyfélfogadási időpontokat.
4. Az SZPI vállalja, hogy információs anyagokat, szórólapokat, plakátokat biztosít az Önkormányzat részére az általa nyújtott szolgáltatásokról.
5. Az SZPI vállalja, hogy a közösségi média felületein és honlapján tájékoztatást nyújt az általa nyújtott szolgáltatás lehetőségéről, pontosan megjelölve a szolgáltatás elérhetőségét, nyitvatartását.

#### **Egyéb rendelkezések**

3. Felek megállapodnak, hogy a Megállapodás az aláírás napján lép hatályba és határozott időtartamra jön létre. Az Önkormányzat az 1. pontban meghatározott helyiséget **2025. december 31 -ig** adja a SZPI használatába, illetve hasznosításába.

4. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodást bármelyik fél jogosult a másik félhez intézett írásbeli nyilatkozatával, 30 napos határidő kikötésével, indokolás nélkül felmondani. Az együttműködési megállapodás megszüntethető továbbá a felek közös megegyezésével, valamint az együttműködési kötelezettség súlyos megszegésével azonnali hatályú felmondással.

5. Az SZPI a rendelkezésére bocsátott helyiséget kizárólag, a jelen Együttműködési Megállapodásban rögzített tevékenységének céljából használhatja, illetve hasznosíthatja, abban üzleti, bevételt szerző tevékenységet nem folytathat, a használatot másnak semmilyen jogcímen nem engedheti át, a helyiségben átalakítási munkálatokat nem végezhet.

6. Az SZPI a helyiségben köteles a hatályos jogszabályoknak megfelelő tűzvédelmi, balesetvédelmi előírásokat betartani, és a helyiségben tartózkodó személyekkel ezeket betartatni. A szabályok megszegéséből eredő károkért a SZPI anyagi felelősséggel tartozik.

7. Az SZPI jogosult a helyiségben lévő berendezési tárgyakat, technikai eszközöket rendeltetészerűen használni és köteles azok állagáról gondoskodni. A rendeltetésellenes használatból eredő károkért anyagi felelősséggel tartozik.

8. Az Önkormányzat – az SZPI jelenlétében – az SZPI szükségtelen háborítása nélkül jogosult a helyiség rendeltetészerű használatát ellenőrizni. Az Önkormányzat követelheti a rendeltetésellenes, vagy megállapodás-ellenes használat megszüntetését, továbbá az ilyen használatból eredő kárának megtérítését az SZPI-től. Ha az SZPI az Önkormányzat felhívása ellenére folytatja a nem rendeltetészerű használatot, az Önkormányzat azonnali hatállyal felmondhatja a Megállapodást.

9. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen Megállapodásban foglaltak teljesítését elősegítő minden tájékoztatást egymásnak haladéktalanul megadnak.

Felek az együttműködéssel kapcsolatos lényeges információkat a másik Fél írásbeli kérése alapján haladéktalanul, de legfeljebb 8 munkanapon belül, az adatvédelmi és adatbiztonsági szabályokat betartva egymás rendelkezésére bocsátják. Felek a kapcsolattartásra az alábbi kapcsolattartó személyeket jelölik ki:

a) Az Önkormányzat részéről:

Név:

E-mail:

Telefon:

b) Az SZPI részéről:

Név: ...

E-mail: ...

Telefon: ...

10. A Megállapodásban megfogalmazott együttműködés megvalósításában a kijelölt kapcsolattartók járnak el, de a Megállapodás módosítása, megszüntetése az azt aláíró képviselők hatásköre.

11. Felek kijelentik, hogy jelen Együttműködési Megállapodás csak írásban módosítható. Amennyiben jelen Megállapodásban foglalt valamely rendelkezés érvénytelennek bizonyulna, vagy időközben azzá válna, az a Megállapodás további részeit nem érinti.

12. A kapcsolattartók személyében vagy adataiban bekövetkező esetleges változásról az érintett Fél haladéktalanul, a Megállapodásban foglaltak szerint tájékoztatja a másik Felet. A kapcsolattartó személyében vagy adataiban bekövetkező változás nem igényli a Megállapodás módosítását.

13. Felek kijelentik, hogy az együttműködési kötelezettségeiknek az általában elvárható módon tesznek eleget. Felek kötelesek egymást haladéktalanul írásban (ha az idővesztés elkerülése érdekében szükséges, telefonon és egyidejűleg eredeti dokumentum megküldésével) értesíteni minden olyan adatról, tényről, eseményről és körülményről, amely az együttműködést veszélyezteti vagy gátol(hat)ja, illetve a jelen jogviszony tartalmát befolyásol(hat)ja. Az értesítés elmulasztásából eredő következményekért a mulasztó Fél felelős.

14. Felek megállapodnak abban, hogy az egymáshoz intézett értesítést, nyilatkozatot akkor tekintik megfelelően teljesítettnek, ha azt a Fél a másik Félnak a Megállapodásban meghatározott levelezési címére írásban – tértivevénnyel vagy más módon igazolt levél útján –, vagy a Fél kapcsolattartója a Megállapodásban meghatározott elektronikus levélcíméről a másik Fél kapcsolattartójának Megállapodásban meghatározott elektronikus levélcímére küldte meg. Az e-mail útján történő kézbesítés esetén az értesítés akkor válik joghatályossá, amikor a címzett azt igazoltan kézhez vette, arról automatikus vagy kifejezett visszaigazolás érkezett.

15. A Megállapodás módosítására vagy megszüntetésére irányuló nyilatkozatot kizárólag a másik Félnak a Megállapodásban meghatározott levelezési címére írásban, tértivevénnyel vagy más módon igazolt levél útján kell megküldeni.

16. A postai úton megküldött iratokat a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta. Ha a kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a címzett az iratot nem vette át (az a feladó Félnél „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza), az iratot a postai kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik (5.) munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni.

17. A Megállapodásban nem rendezett egyéb kérdésekben a polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény (Lakástv.), a helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX tv. (Mötv), a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (Nvtv.) és más vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

18. Felek a közöttük felmerülő vitás kérdéseket elsősorban békés tárgyalások útján kísérelik meg rendezni. Ennek sikertelensége esetén a Felek bármelyike a jogvita eldöntése céljából a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz fordulhat.

19. Felek tudomásul veszik, hogy a Megállapodással kapcsolatosan az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény alapján az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatalról szóló 355/2011. (XII.30.) Korm. rendelet szerint a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, míg az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóságról és a kondicionalitási eljárás eredményes lezárása érdekében az Európai Bizottság kérésére elfogadott egyes törvények módosításáról szóló 2022. évi XLIV. törvény alapján az Európai Támogatásokat Auditáló Főigazgatóság ellenőrzési jogosultsággal rendelkezik.

20. A Felek képviselői kijelentik, hogy jogosultak a Megállapodás megkötésére.

Felek a jelen, .... (..) számozott oldalból álló Megállapodást átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben megegyezőt 3 db eredeti, egymással szó szerint megegyező tartalmú példányban jóváhagyólag írják alá, amelyből 2 db példány az SZPI-t, 1 db példány az Önkormányzatot illeti meg.

Budapest, 2024.

Budapest, 2024.

...

...

## II. napirendi pont: Megállapodás jóváhagyása Nyíradony Város Önkormányzata által használatba vett futópálya tulajdoni viszonyainak rendezéséről.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy ez a megállapodás, ami elkészült, a településen létesült futópálya nyomvonalával kapcsolatos megállapodás megkötését jelenti. Tekintve, hogy a futópálya egy része, nem teljes része, nem önkormányzati tulajdonú ingatlanokon, hanem magántulajdonú, vagy céges tulajdonú vagy egyesületi tulajdonú ingatlanon valósult meg. A beruházás tulajdonosi hozzájárulással történt és akkor a tulajdonosok ezt megengedték, hogy megépüljön ez a közcélú futópálya és azt kérték, kezdeményezték, hogy rendezze az önkormányzat ezeknek a területeknek a tulajdonjogát és tulajdon viszonyait, ami több szempontból is fontos. Ez az önkormányzat érdeke is, hogy az önkormányzat tulajdonába kerüljön az a terület, ahol ez a nyomvonal fut. Jelenleg ez nem saját tulajdonú, nem önkormányzati tulajdonú terület. A megállapodás tartalmazza azt, hogy a terület tulajdonjogának megszerzése érdekében a szükséges hatósági eljárásokat lefolytatja az önkormányzat. Ez erdőhatósági eljárást jelent, valamint telekalakítási eljárást is jelent és érinti a településrendezési tervét is. Ebben is megfelelő módon bele kell majd vezetni. A szükséges erdő hatósági eljárás kapcsán már érdeklődtek előzetesen, hogy milyen eljárásrend alapján fog ez történni. Több lehetőség is van. Ez az Erdőhatóság döntésén múlik majd. A legegyszerű verzió az az, hogy az Erdőhatóság jóváhagyja, hiszen erdő művelési ágú területen fut a futópályának a nyomvonala egy szakaszon és ha ezt ők jóváhagyják, akkor ezzel véget ér az erdőhatósági eljárás. A másik az, hogy esetlegesen művelési ágból történő kivonását kéri a területnek. A harmadik pedig az, hogy arra kötelezik a szerző önkormányzatot, mint tulajdonost, hogy ugyanolyan nagyságú területen, ez 7041 négyzetméter egészen pontosan...

**Sztancs Tibor képviselő** elmondja, hogy 10.070 négyzetméter összesen.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy de az erdő csak 7041, a másik, a többi terület, az kivett udvar, vagy kivett gazdasági épület. Az erdő az csak 7041 nagyságú erdőt telepítsen az önkormányzat saját tulajdonú ingatlanán, valamint a megállapodás természetesen tartalmazza azt is, hogy a tulajdonosok ezeknek az ingatlanoknak a tulajdonjogának az átadása fejében csereszerződést kíván majd kötni az önkormányzattal, annak érdekében, hogy hasonló nagyságú és művelési ágú területeket és értékű területeket adjon cserébe az önkormányzata vagy olyat, amire az önkormányzatnak nincsen szüksége, vagy a hasznosítása nem gazdaságos. Fontos dolog ezen előterjesztés és napirendi pont tárgyalásakor, hogy a határozati javaslat írásban nem került kiküldésre, megküldésre a képviselő-testület tagjai számára. A határozat az arról szól, hogy a képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmazza a polgármestert ennek a megállapodásnak az aláírására, ami a határozati javaslat mellékletét képezi majd.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy vagyis arról szólna, hogy Nyíradony Város Önkormányzata megállapodást köt.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy megállapodást köt. Így van, hogy felhatalmazza a polgármestert a mellékletben szereplő megállapodása aláírására. Így szól a határozati javaslat.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy akkor azt elmondhatják összefoglalóan, hogy ezáltal az önkormányzat vagyona gyarapszik. Összefoglalóként.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy gyarapszik. Természetesen.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy a helyére kerül az önkormányzat vagyona.



**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy az önkormányzat tulajdonába kerül az a terület.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy mert ugye csak tulajdonosi hozzájárulás volt annak idején és akkor így a saját tulajdonába kerül az önkormányzatnak a futópálya ezzel.

**Tasó Béla polgármester** megkérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést, jelezze kézfeltartással.

(A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
119/2024. (VI.07.) határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

a Nyíradony Város Önkormányzata Országos Futópálya Építési Program keretében épített lakossági futópálya céljára az Önkormányzat által igénybe vett 10070 m<sup>2</sup> terület tulajdon /használati/ viszonyainak rendezése érdekében a megállapodást köt a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: Azonnal

Felelős: Tasó Béla polgármester

melléklet:

**Dr. Borbély Ferenc**  
ügyvéd



4254 Nyíradony, Árpád tér 4., MOBIL: 30/2577-209.  
aliroda: 4026 Debrecen, Péterfia u. 4. TEL: 52/ 319-517

Levelezési cím: 4001 Debrecen, Pf. 160.

E-mail: penny.lane@t-online.hu

## MEGÁLLAPODÁS

Mely létrejött egyrészről:

**NYÍRADONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA** 4254 Nyíradony, Árpád tér 1. sz., törzsszáma: 373335, adószáma: 15728575-2-09 statisztikai számjel: 15728575—8411-321-09

képviseli: Tasó Béla polgármester,

másrészről:

**Gúth-Keled Idegenforgalmi és Természtvédelmi Közhasznú Egyesület / székhelye Nyíradony, Szakolykert, tanya 87., nyilvántartási száma: 09-02-0000783, adószáma: 18557459-2-9, statisztikai számjel: 18557459-9329-529-09,**

képviseli: Dr. Csetnek Tünde Tímea elnök, és

**TASÓ LÁSZLÓ** (szül. neve: Tasó László, állampolgársága: magyar, sz: [REDACTED], an: [REDACTED], szem. az: [REDACTED], adó.az: [REDACTED], alatti lakos, és

**Trend-Four-T Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 4254 Nyíradony, Batthyány utca 10.) cégjegyzékszám: Cg.09-09-027503 adószáma: 25450433-2-09.Ksh.számjele: 25450433-6820-113-09., képviseli Tasó Lászlóné ügyvezető/

között az alulírott helyen, és időben az alábbiak szerint:

1./ Megállapodó felek rögzítik, hogy Nyíradony Város Önkormányzata Országos Futópálya Építési Program keretében a beruházásában lakossági futópályát épített a **Gúth-Keled Idegenforgalmi és Természtvédelmi Közhasznú Egyesület** kizárólagos tulajdonát képező **Nyíradony külterület 0317/11 hrsz.-ú**, kivett látogatóközpont és udvar megnevezésű ,3ha.2740m<sup>2</sup> területű ingatlant érintő 2441m<sup>2</sup> területen a 2020. november 20. napján az egyesület által megadott hozzájáruló nyilatkozata alapján, továbbá, **Tasó László** kizárólagos tulajdonát képező **Nyíradony külterület 0317/7 hrsz.-ú**, erdő megnevezésű ,7ha.3364m<sup>2</sup> területű ingatlant érintő 7041m<sup>2</sup> területen a 2020. november 20. napján az egyesület által megadott hozzájáruló nyilatkozata alapján, és a **TREND-FOUR-T Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** kizárólagos tulajdonát képező **Nyíradony külterület 0317/27 hrsz.-ú**, kivett udvar megnevezésű ,96154m<sup>2</sup> területű ingatlant érintő 588 m<sup>2</sup> területen.

2./ Megállapodó felek arra törekszenek, hogy a fentiek szerint futópálya céljára az Önkormányzat által igénybevett összesen 10070m<sup>2</sup> terület tulajdon /használati/ viszonyait jogilag is rendezetté tegyék.

Ennek érdekében a Nyíradony Város Önkormányzata által a tulajdonosok tudtával, és hozzájárulásával használatba vett, és jelenleg is futópályaként használt terület tekintetében ezennel a jelen megállapodás aláíró felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy az igénybevett terület önkormányzati tulajdonba vételének érdekében önkormányzati ingatlan felajánlásával azt követő egy éven belül, amikor az erdő művelési ágú ingatlan tekintetében a szükséges hatósági engedélyek a futópálya területének végleges más célú hasznosítása engedélyezésre kerül valamennyi aláíró tekintetében egymással csereszerződést kötnek.

Nyíradony, 2024. ....

.....  
Tasó Béla  
polgármester  
Nyíradony Város Önkormányzata

.....  
Tasó László  
tulajdonos

.....  
Tasó Lászlóné  
ügyvezető  
Trend-Four-T  
Kereskedelmi és Szolgáltató  
Korlátolt Felelősségű Társaság  
tulajdonos

.....  
Dr. Csetnek Tünde Tímea  
elnök  
Gúth-Keled  
Idegenforgalmi és Természtvédelmi  
Közhasznú Egyesület

Készítettem, és ellenjegyzetem:

Nyíradony, 2024. ....

1.

3./ Nyíradony Város Önkormányzata – Képviselő-testületi határozatnak megfelelő jogcímen – elfogadja a fenti tulajdonosok felajánlását, és vállalja, hogy a futópályaként kialakított és igénybe vett, jelenleg használt terület engedélyezhető jogcímen történő végleges használatának megszerzése érdekében a szükséges hatósági eljárások megindítására intézkedik.

4. / Az érintett ingatlan tulajdonosai vállalják, hogy a 3./ pont szerinti eljárások megindításához, azok lefolytatásához megfelelően közreműködnek, és a szükség szerinti meghatalmazásokat is időben Nyíradony Város Önkormányzatának megadják.

5./ Felek megbízást adnak, és jelen okirat aláírásával meghatalmazzák Dr. Borbély Ferenc ügyvédet, /4254 Nyíradony, Árpád tér 4. / jelen okirat elkészítésére és ellenjegyzésére.

6./ Felek jelen okiratot – úgyis, mint ügyvédi tényállást – elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal minden tekintetben megegyezőt, ellenjegyző ügyvéd előtt, helybenhagyólag aláírták, saját példányaikat átvették.  
Nyíradony, 2024. ....

.....  
Tasó Béla  
polgármester  
Nyíradony Város Önkormányzata

.....  
Tasó László  
tulajdonos

.....  
Tasó Lászlóné  
ügyvezető  
Trend-Four-T  
Kereskedelmi és Szolgáltató  
Korlátolt Felelősségű Társaság  
tulajdonos

.....  
Dr. Csetnek Tünde Tímea  
elnök  
Gúth-Keled  
Idegenforgalmi és Természtvédelmi  
Közhasznú Egyesület

Készítette és ellenjegyezte:  
Nyíradony, 2024. .... napján  
KASZ:36057900

Dr. Borbély Ferenc  
ügyvéd

### III. napirendi pont: Döntés Guth Keled Idegenforgalmi és Természtvédelmi Közhasznú Egyesület támogatási kérelméről.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy a Gúth-Keled Egyesülete elnöke kérelmet nyújtott be az önkormányzat polgármesteréhez, és az önkormányzat képviselő-testületének támogatását kéri az egyesület tevékenységének a támogatásához. Az egyesület olyan turisztikai attrakciókat vagy kulturális rendezvényeket szeretne megvalósítani, ami illeszkedik a települési önkormányzat által elfogadott és jóváhagyott rendezvénytervhez és ebben nyújtana az önkormányzatnak segítséget a támogatásért cserébe, hiszen az egyesületnek egy általuk igényelt kiegészítő támogatás igényléséhez szüksége van önkormányzati szerepvállalása és önkormányzati együttműködésre, támogatásra, annak érdekében, hogy ezt az egyesület megkaphassa. Támogatási kérelmében az egyesület 10 millió forint rendkívüli támogatás megállapítását kéri az önkormányzat képviselő-testületétől.

**Sztancs Tibor képviselő** elmondja, hogy ezek szerint a költségvetést is módosítani kell.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy így van.

**Verdes Mihály képviselő** megkérdezi, hogy azt, hogy értelmezik? A második oldalnak közepe. „segítségével rendezni tudtuk a felsoroltak jelentős hányadát a tervezett programokhoz, melyek a város rendezvényéhez kötődnek és azt erősítik. Egyszeri, rendkívüli szeretnék kérni a város önkormányzatától!”

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy ott kimaradt a támogatást szó.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy akkor ő is jó gondolta. Egyszer megbeszélték, hogy a rendezvényeket azért a nulla közelébe redukálják, mert igazából nincs rá költségvetése az önkormányzatnak, nincs rá pénze.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy így van. Így fogadták el a rendezvénytervét az önkormányzatnak, hogy abban az esetben tudják lebonyolítani a rendezvényeiket, hogyha kapnak rá támogatást. Kaptak már támogatást egyébként, például a gyermeknap lebonyolítására. Itt bonyolították le. Az állami ünnepségek azok nem járnak költségviseléssel, azok nem minősülnek rendezvénynek az állami ünnepségek. Gyermeknapra is, egy egyesülettől, másfél millió forint támogatást kapott az önkormányzat, hogy tudja lebonyolítani május utolsó szombatján.

**Sztancs Tibor képviselő** elmondja, hogy a vállalkozások szintén támogatták.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy igen, ezt mindenki tudja, hogy mikor van a gyereknap, meg az anyák napja is. Itt a fő kérdés az lenne, hogy van-e erre az önkormányzatnak pénze vagy miből? Ez a fő kérdés.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy most mondtam el, képviselő úr, hogy másfél millió forint támogatást kapott az önkormányzat. Egy forintjában nem került a rendezvény.

**Verdes Mihály képviselő** megkérdezi, hogy és ezek a többiek?

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy ezek a rendezvények úgy szerepelnek a rendezvény tervben és így fogadta el az önkormányzat, ahogy említette a kedves képviselő úr, hogy abban az esetben kerülnek megvalósításra, ha a lebonyolításához szükséges támogatást az önkormányzat meg tudja szerezni valamilyen forrásból. Bármilyen forrásból. Akár vállalkozói támogatásból, akár egyesületi szerepvállalással. Ha nincs erre támogatás, vagy éppen például a Megyei Önkormányzat támogatásával, hiszen most is van ilyen programjuk, mint ahogy a tavalyi évben is több programot hozott a Megyei Önkormányzat Nyíradonyba, ez most is van. Érkezett ezzel kapcsolatos Megyei Önkormányzati felajánlás is az önkormányzati irányába. Ezt folyamatában egyeztetik, úgyhogy így tudják megvalósítani ezeket. De ezt így döntötte el a képviselő-testület. El van fogadva, hogy lesznek ilyen rendezvények, ha és amennyiben tudnak rá támogatást szerezni. Ha nem, akkor nem. Így lett elfogadva az önkormányzatnak a rendezvényterve ez évre vonatkozóan.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy ő legfeljebb ezt csak úgy tudja támogatni, ha a pénzhívása előtt a képviselő-testület erről dönt. Erről a 10 millióról.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy szerinte ez járható.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy csak abban az esetben, mivel tudják, hogy milyen a gazdaságuk helyzete. Nyíradony Város Önkormányzatának a gazdálkodása milyen. Tehát nem kell részletezni, reméli az itt lévőknek, senkinek. Erősen negatív. És akkor még most felelőtlenül költsenek.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy azért is jó, hogy mondja jegyző asszony, hogyha dönt a testület a támogatásról elviekben, ebben az önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja ezt a kérelmet, akkor a szabályok szerint támogatási szerződést kell kötni az egyesülettel a pénzhívás előtt, amit mondott képviselő úr.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy és akkor azt visszahozza.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy így van, pontosan. És ha ez meg fog történni, hogy az egyesület konkrétan igényi ennek a pénznek a felhasználását és lehívását, amit említett képviselő úr, erről támogatási szerződés fog születni.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy az meg olyan összeg, hogy behozza a polgármester úr.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy így van és azt vissza fogja hozni a képviselő-testület elé döntésre. Felhatalmazást fognak rá kérni, hogy ezt a támogatási szerződést aláírhasssa.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy azért mert, ahogy az előbb mondta polgármester úr, hogy ez rendkívüli és nem volt idő átrágni, meg nem is akarják ők ezt felhasználni, ezt az összeget.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy ha nem muszáj, akkor nem feltétlenül kérik ezt.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy ha nem muszáj. Érti.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy csak ez úgy van, hogy az önkormányzatnak a költségvetésében most 1 millió forint van az egyesületi soron. Tehát akkor azt át kell majd dolgozni. Úgyhogy ez mindenképpen vissza fog kerülni a képviselő-testület elé és arról döntést kell hozni.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy abszolút. Két körös lesz.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy mert most fel kell kérni a polgármestert a költségvetési rendelet módosítására. A polgármesternek meg meg kell határoznia, hogy milyen előirányzati sorra, minek a terhére. Tehát, hogy így legyen a határozati javaslat.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy tehát kétszer is visszafogják ezt hozni képviselő úr. Egyrészt a rendelet módosítás esetében, másrészt a támogatási szerződés megkötéséhez is kérni fognak felhatalmazást. Ez így megfelel?

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy így azt hiszi. Így járható. Igen.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy a határozati javaslatot szövegezése az körülbelül úgy hangzana, hogy az önkormányzat képviselő-testülete támogatja a Guth-Keled Idegenforgalmi és Természetvédelmi Közhasznú Egyesület rendkívüli támogatási kérelmét azzal, hogy felkéri a polgármestert, hogy ennek megfelelően módosítsa az önkormányzat ezévi költségvetéséről szóló rendeletét. Ezt jóváhagyásra terjessze a képviselő-testület elé. Valamint, akkor a határozati javaslatban szerepeljen az is, hogy a megállapított támogatás összegére vonatkozó támogatási szerződés megkötése előtt, szintén képviselő-testületi jóváhagyás szükséges a polgármester részére, hogy azt aláírhasssa. Ez így megfelel?

**Verdes Mihály képviselő** megkérdezi, hogy hogy is mondta polgármester úr? A támogatási szerződés...?

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** elmondja, hogy megkötése előtt.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy megkötése. Tehát, támogatási szerződést köt az önkormányzat a Gúth-Keled Egyesülettel.

**Verdes Mihály képviselő** elmondja, hogy az oké, megkötik. Rendben. De ő a kifizetésre gondol.

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy elmondja, hogy ez a kifizetés előtti támogatási szerződés. Tehát támogatási szerződést kötnek a kifizetés előtt. Ezt mondta el, hogy a kifizetés előtt a kifizetéshez szükséges támogatási szerződés megkötéséhez újból képviselő-testületi felhatalmazást kér majd a polgármester.

**dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző** megkérdezi, hogy megismételné polgármester úr a jegyzőkönyv kedvéért?

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy akkor a határozati javaslat a jegyzőkönyv kedvéért. Nyíradony Város Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Guth-Keled Idegenforgalmi és Természetvédelmi Közhasznú Egyesület rendkívüli támogatási kérelmét 10 millió forint összegben. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésnek megfelelően a város 2024. évi költségvetéséről szóró rendeletet módosítsa és ezt terjessze a képviselő-testület elé a következő rendes ülés alkalmával. Valamint a képviselő-testület úgy dönt, hogy a támogatás tényleges kifizetését megelőzően megkötendő támogatási szerződés aláírásához, szintén képviselő-testületi jóváhagyás szükséges. Majd és felkéri a polgármestert, hogy ezt előzetesen aláírás előtt terjessze a képviselő-testület elé.

**Tasó Béla polgármester** megkérdezi, a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, kérdés vagy hozzászólás? Amennyiben nincs, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki elfogadja az előterjesztést, jelezze kézfeltartással.

*(A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)*

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
120/2024. (VI.07.) határozata**

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

I. Úgy dönt, hogy támogatja a Guth-Keled Idegenforgalmi és Természetvédelmi Közhasznú Egyesület rendkívüli támogatási kérelmét 10 millió forint összegben.

II. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésnek megfelelően a város 2024. évi költségvetéséről szóló rendeletet módosítsa és ezt terjessze a képviselő-testület elé a következő rendes ülés alkalmával.

III. Úgy dönt, hogy támogatás tényleges kifizetését megelőzően megkötendő támogatási szerződés aláírásához, szintén képviselő-testületi jóváhagyás szükséges, így felkéri a polgármestert, hogy ezt előzetesen aláírás előtt terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Tasó Béla polgármester

**Tasó Béla polgármester** elmondja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek kéri Mercs György és Sztancs Tibor képviselőket, aki ezzel egyetért kéri jelezze kétfeltartással.

(A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő)

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás  
mellett az alábbi határozatot hozta:

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete  
121/2024. (VI.07.) határozata**

**Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:**

2024. június 07. napján tartott nyilvános üléséről készült jegyzőkönyv hitelesítésére Mercs György és Sztancs Tibor képviselőket elfogadta.

**Határidő:** Azonnal  
**Felelős:** dr. Mezei-Czifra Bernadett jegyző

**Tasó Béla** polgármester megköszöni a képviselőknek és jelenlévőknek a megjelenést. Az ülést 9:37 perckor bezárja.

  
**Tasó Béla**  
polgármester



  
**dr. Mezei-Czifra Bernadett**  
jegyző

  
**Mercs György**  
képviselő jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Sztancs Tibor**  
képviselő jegyzőkönyv hitelesítő

---

**jegyzőkönyvet vezette: Kertészné Dobos Éva**  
képviselő-testület munkáját segítő referens